

党建之窗

“警示教育月活动月”心得体会摘登

警钟长鸣 心存敬畏 做廉洁自律好干部

◎省局办公室 蔡京挺

通过参加多种形式的警示教育,极大震撼了我的心灵,下面我结合自身工作实际,谈谈一些心得体会。

一是加强学习,坚定信念。习近平总书记指出:“中国共产党是用革命理想和铁的纪律组织起来的马克思主义政党,组织严密、纪律严明是党的优良传统和政治优势,也是我们党的力量所在。”参观南郊监狱

时展板上每个活生生的案例,警示我们如果没有正确的理想信念,就会失去人生的意义和价值。我们要坚定理想信念,提高自我警省能力,把好权利关、金钱关、人情关,坚持立党为公、执政为民,不忘初心,警钟长鸣。

二是遵规守纪,心存敬畏。作为党员干部要认真学习党纪国法,始终

对党纪国法心存敬畏,严格按党纪国法办事,自觉按原则、按程序、按规矩办事,以更强的党性意识、政治觉悟和组织观念要求自己,将守纪律、讲规矩内化于心、外化于行。加强世界观、人生观和价值观改造,处处要用党纪国法约束警示自己,牢固树立法治意识和警醒意识,提高拒腐防变能力。

三是勤奋工作,廉洁自律。作为单位财务人员,是国家财经法律法规的执行者和实施者。工作中更要树立强烈的法律意识,一定要多学习相关法律法规,加强法制观念,不存私心,严格执行财务会计制度和有关的财经方针政策,做好资金保障,从思想上筑牢为人民服务的宗旨,自觉接受组织和群众的监督。

一念之差“清”与“浊”

◎省局科技处 徐冰沁

曾经面对着影视作品,还觉得廉政、反腐的事情离自己遥不可及,而看完《案例汇编》这本不厚却沉甸甸的白皮书后,我意识到:“清”与“浊”常常就是一念之差。

保持学习,坚定信念。“聪明又迷人的脑袋需要用知识来武装”,只有做到“腹有诗书”的储备,才能拥有“气自华”的底气。要保持党员先进

性,增进党性修养,不断加强对共产主义理想、社会主义信念和对社会主义建设规律的学习和认识。只有在思想上树立坚不可摧的精神支柱,提高自我警醒和拒腐防变能力,才能在“利”与“义”的对立前,坚定地选择与党和国家站在一边!

谨记职责,牢守底线。作为省级行政管理部门人员,在为人民群众服

岗位上,我们更应该清醒地认识工作职责,谨记党纪国法,筑起道德意识防线,在哪怕小利益面前都不动歪心思,有气节、有操守,对任何有损党和国家利益、人民群众利益的行为说“不”。要将清正廉洁作为开展工作、做人做事的基本原则,强化自律意识,拧紧法纪戒绳,严守道德底线!勤于自省,知足常乐。淡泊名

利,勤俭清廉是一位党员同志宝贵却也应是基本具备的品质。与其做一只好高骛远的飞鸟,倒不如做那勤勤恳恳的蜜蜂。以精神充实为乐,以服务基层为乐,以家庭美满为乐,以国家安康为乐,在为人民群众服务、为党的事业奋斗的过程中,实现自身的人生价值,或许就是一种脚踏实地的幸福吧。

记住,你没那么多“真”朋友

◎省广播电视评议中心 王千钧

前一阵,在局机关党委的组织下,我们参观了省法制教育基地。看到那么多大大小小的官员因为腐败而入狱,看到不少曾经很熟悉的领导沦为阶下囚,真的非常惋惜和心痛,也受到了强烈震撼!我注意到,几乎每个贪官都结交了很多的“朋友”,绝大多数是商人朋友、利益朋友、“男女”朋友,可以说,正是这些所谓的“朋友”把他们送上了不归路。

要注意区分“志同道合”与“投其所好”的朋友。真正志同道合的朋

友,是有着共同的理想和信念,都决心为党和人民的事业奉献力量的人。而“投其所好”的朋友,多半是从你的兴趣爱好中寻求突破并俘获你的人。很多人走上犯罪道路,就是开始接收数额不大的礼品礼金时,总感觉不会有事。哲学上讲,量变引起质变。那些受到党纪国法惩处的人,都曾经经历过贫苦的童年、苦学的少年、苦干的青壮年,一步步奋斗到后来的位置却因为腐败走上不归路。我们拥有一定权力和影响的党员干部如

果不能把住“小兄弟”“小妹妹”“小朋友”的关,就很容易被这些“朋友”“培养”成贪婪成性的巨贪。

我虽然没有那么大的权力,但作为评议中心的副主任,分管评议业务,对广电媒体的节目具有或批评或肯定的话语权。媒体还是比较看重这种“权力”的,所以免不了就会有人来联络“感情”、疏通“关系”。说破了,我这个位置也是具有一定的廉政风险的。但我基本做到了不吃媒体的饭,不收媒体的礼,少

交媒体的朋友,与媒体人保持应有的距离。我从广电集团媒体一线出来,清醒地知道,那些过去的同事、曾经的相识,过去没有跟我成为“朋友”,为何现在要努力跟我交“朋友”呢?无非就是看重了我的这点小权力、小便利。真正的朋友,是不会在此时才出现的!

记住,我们都没有那么多的真朋友!通过警示教育,我们要更加时刻绷紧廉洁的弦,筑牢反腐的篱笆,慎交友,交好友,更加干净干事。

警示教育心得体会

◎省广播电视监测中心 陈峰

通过观看电教片和学习警示教育材料,一个个鲜活的案例,让我们这些基层共产党员觉得教训是深刻的、令人痛心的。腐败问题的主要原因是其放松了对自我世界观的改造,放松了对自身的要求,出现了“只讲实惠,不讲理想;只讲索取,不讲奉献;只讲钱财,不讲原则”等现象。其次是法律制度的不健全和监督机制

的不完善给他们造成了可乘之机。

只有透过不断学习才能自觉地进行世界观、人生观和价值观的改造,坚定自我的信念,牢记为人民服务的宗旨,坚持立党为公、执政为民,提高自我约束潜力,提高自我警省潜力,坚决抵制市场经济条件下物欲横流的诱惑,过好权利关、金钱关、人情关,才能经受住各种考验,抵御住各

种诱惑,立于不败之地。

通过这次警示教育活动,通过对这一身边事教育身边人的反面典型教材的学习讨论,我的心灵受到极大震动,思想受到深刻洗涤,更是从中得到一些深层次启示和警醒。

党员干部部务必要经常认真学习,从书本上学,从实践中学,学到真本领,努力做一个新时期优秀的党员干

部,为国家经济建设做出自我的贡献。我们必须树立正确的世界观、人生观和价值观,牢记全心全意为人民服务的宗旨,自重、自律、自省,排除非份之想,始终保持共产党人的浩然正气。必须要引以为戒,要继续发扬艰苦奋斗的作风,恪守党的宗旨,提倡勤俭节约,反对铺张浪费,始终不渝地发扬艰苦奋斗的优良传统。